Cемьи Корякского округа могут получить электронный сертификат на материнский (семейный) капитал
Через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда или Портале госуслуг можно подать электронное заявление о выдаче сертификата, распоряжении средствами материнского капитала, а также получить сам сертификат в электронной форме.
Выдача сертификата материнского капитала является одной из самых технологичных госуслуг Пенсионного фонда. Семьи могут получить ее не только через клиентскую службу ПФР или многофункциональный центр, но и с помощью электронных сервисов личного кабинета на сайте ПФР или Портале госуслуг. При этом обращение через личный кабинет позволяет одновременно подавать электронное заявление о выдаче сертификата и получать сам сертификат в электронной форме.

Для оформления электронного сертификата на материнский капитал необходимо подать соответствующее заявление через Личный кабинет. Далее, как и в случае с обычным сертификатом, заявителю необходимо обратиться в Пенсионный фонд. Сделать это нужно будет только один раз – чтобы представить документы личного хранения, к которым, например, относятся свидетельства о рождении детей.

Повторно обращаться за самим сертификатом не потребуется – после вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала электронный сертификат будет автоматически направлен в личный кабинет заявителя. Вместе с сертификатом в кабинет будет также направлен электронный документ, содержащий все необходимые сведения о сертификате. 

На 1 мая 2019 года в Корякском округе выдано 1206 сертификатов на материнский (семейный) капитал, размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 рублей.

Всего, с начала года, Управлением ПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) принято 23 заявления о выдаче сертификата. 
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