Материнский (семейный) капитал вырастет в 2020 году
С 1 января 2020 года размер материнского (семейного) капитала (МСК) будет проиндексирован и составит 466 617 рублей. Также на 3% будет проиндексирована оставшаяся часть материнского капитала, которую семьи еще не использовали. 
За время действия программы материнского капитала на территории Корякского округа государственные сертификаты получили 1 266 семей.
Размер материнского капитала в 2019 году составляет 453 026 рублей. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Благодаря материнскому капиталу жилищные условия улучшили 190 семей. Из них 50 семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще 140 семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. Улучшение жилищных условий остается самым популярным направлением использования материнского капитала.

Помимо этого Управление ПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) приняло 66 заявок на обучение детей.

Полностью распорядились средствами материнского капитала 143 семьи.

Стоит отметить, что размер ежемесячной выплаты из материнского капитала для семей с низким доходом в Камчатском крае в 2020 году увеличится до 22 099 рублей (в 2019 году – 20 797 рублей).
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